

Desmantela Honduras campo guerrillero FMLN

El desmantelamiento de un campo guerrillero del Frente Farabundo Martí de Liberación Nacional en la jurisdicción de Nacaome, dieron a publicidad ayer autoridades militares de Honduras.

En el mismo, dijo vocero militar de ese país, se recopilaron evidencias de que la subversión salvadoreña recibe toda clase de ayuda de los sandinistas.

El gobierno de Honduras dio a conocer que un enfrentamiento de más de una hora entre una patrulla militar y subversivos salvadoreños, dio como resultado la muerte de un extremista salvadoreño no identificado, y lesionados otro extremista que huyó con ayuda de sus compañeros y de un soldado.

Se descubrió luego de la huida de los subversivos fusiles M-16 de fabricación norteamericana, aparatos de radiocomunicación, libros sobre comunismo en Nicaragua, banderas del FMLN y ametralladoras checoslovacas.

Las agencias internacionales noticiosas al informar sobre el caso, especialmente AP, dice:

"Tegucigalpa, marzo 28 (AP) (Por Freddy Cuevas). El gobierno informó hoy que ha desmantelado un reducto guerrillero del Frente Farabundo Martí de Liberación Nacional de El Salvador en un cerro en las proximidades de Nacaome, a 240 kilómetros al sur de esta capital.

Informó que hubo un intenso tiroteo entre los rebeldes

Pasa a la página 44



EN PLAYAS. El Domingo de Ramos, comenzó para una gran parte del pueblo cuscatleco la temporada de vacaciones de Semana Santa. Las playas de toda la República, se ven invadidas de salvadoreños, ávidos de diversión y descanso. Instituciones de servicio público están en emergencia.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

EMPAQUETAN. Personal especializado en empaque en bolsas plásticas de una, dos, cinco y cien libras, ha contratado el INAZUCAR, para vender garantizado el peso de ese producto.

Acción vandálica de extremistas

Acciones vandálicas se informó oficialmente ayer, perpetraron antenoche y ayer en la madrugada grupos terroristas que atacaron las poblaciones de El Divisadero y San Esteban

Catarina, en los departamentos de Morazán y San Vicente, respectivamente. Grupos extremistas fuer-

Pasa a la página 44

Entregan a la periodista a Embajada E.U.

La periodista sudafricana, nacionalizada norteamericana, Joanne Ambrose Newton, fue entregada a la embajada de Estados Unidos, para que esté bajo su custodia, mientras se siguen investi-

Pasa a la página 37

Informa de juicios a congresistas E.U.

Todos los juicios en los que están involucrados elementos de tropa y cuerpos de seguridad, así como los de cualesquiera otra índole, siguen el curso legal que los sistemas jurídicos ordenan. Así informó ayer el ministro de Defensa y Seguridad a congresistas norteamericanos.

El citado funcionario fue abordado por los congresistas con respecto a los derechos humanos, y respondió que "el gobierno salvadoreño los respeta, aunque haya habido algunos errores en el pasado, pero en el presente son notorios los

esfuerzos que se hacen en todos los niveles".

Cuando fue preguntado por los visitantes, sobre "una masacre en San Antonio Abad" dijo: "no sé a cuál de las masacres se refieren, pero si es la de hace un año, hoy 28 de marzo, exactamente, pues voy a decirles que esa masacre jamás la olvidará el noble pueblo salvadoreño que acudió a San Antonio Abad, y los grupos terroristas allí precisamente perpetraron una masacre. Hubo muertos y heridos. Fueron atacados inocentes

Pasa a la página 41

Paso positivo el reactivar turismo

Como un paso positivo del actual Gobierno de Unidad Nacional, señalase el interés que la Comisión Nacional de Turismo pone para reactivar la industria turística. Así lo señalan sectores empresariales vinculados con esa industria.

El paso más concreto dado en ese sentido, lo constituye —se informó oficialmente— el Anteproyecto de Reformas a la Ley de Creación del Fondo de Desarrollo Económico del Banco Central de Reserva de El Salvador, que recientemente fuera presentado a conocimiento del presidente de la República, Dr. Alva-

ro Magaña.

Dicho anteproyecto —indicaron— ha sido elaborado por la Comisión Nacional de Turismo, que actualmente preside el vice-presidente de la República, Dr. Mauricio Gutiérrez Castro. El documento, se expresó, surgió después de varias reuniones celebradas con el objeto de analizar y estudiar la problemática de la industria turística.

Para la elaboración del Anteproyecto de Reformas a la Ley de Creación del Fondo de Desarrollo Económico del Ban-

Pasa a la página 45



TRADICION. Consumir en diferentes formas el pescado seco, es costumbre especialmente en estos días de Cuaremas.

Primeras víctimas en la temporada de verano

Las primeras dos víctimas, en la temporada de vacaciones de Semana Santa, se reportaron ayer en el balneario La Fortaleza, de La Unión y en el Complejo Turístico de La Libertad.

Ruperto Antonio Martínez, de 50 años, se

Pasa a la página 44

Sorteo de C\$500 mil hoy en La Libertad

En el Parque Central del Puerto de La Libertad se efectuará esta mañana el Sorteo Extraordinario de 500 mil colones, alusivo al primer aniversario de las Elecciones del 28 de marzo. Así informa el Lic. Rafael Villavicencio, presidente de la Lotería Nacional de Beneficencia.

Con relación a este sorteo, agrega, es estimulante informar que los billetes se han vendido en su totalidad

y que el año pasado quedaron sin venderse 12,140 billetes, cuyo valor ascendía a 776,960 colones. La diferencia la ha establecido el trabajo en equipo y el nuevo enfoque publicitario.

En este aspecto, dice el Lic. Villavicencio, la modalidad de llevar los sorteos de la Lotería a distintos lugares del país ha dado muy buenos resultados, ya

Pasa a la página 37

Contéstase noticia sobre informe Cechi

De parte del director del colega "El Diario de Hoy" y refiriéndose a información enviada por USIS sobre el informe Cechi, publicada en reciente edición, recibimos el comentario que dice:

"¿Es el informe Cechi, un reflejo de nuestras realidades? Publicamos el viernes pasado una carta enviada por el Sr. Donald R. Hamilton, director del Servicio Informativo de la Embajada de Estados Unidos en nuestro país, respecto a nuestro editorial del 23 de marzo. ¿Qué hay de cierto en las denuncias de la Cechi?" y en el que hicimos una referencia

tangencial al reporte presentado por dicha firma. Aunque no teníamos personalmente una copia de ese trabajo si lo conocíamos, por lo que nuestros comentarios partieron de una frase del mismo y no de la noticia difundida por United Press.

Pero antes de discutir los conceptos de la carta del Sr. Hamilton, queremos hacer dos observaciones: la primera, de orden ético, es que nos sorprende que su misiva haya sido enviada a periódicos que no publicaron nuestra nota original, mientras la segunda, de orden gramati-

Pasa a la página 45



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

CONTRA EL COMUNISMO. Delegados de todo el país, se reunieron el sábado en la asamblea general extraordinaria del Partido Alianza Republicana Nacionalista (ARE-

NA) y en sus intervenciones condenaron los actos de sabotaje y terrorismo desatados por las agrupaciones subversivas y se pronunciaron contra el comunismo.